2024 - 2025 EGITiM VE OGRETIM YILI

1.DONEM 2. YAZILI SINAVI
6. SINIF MATEMATIK

1. Emelin 920 TL, Ktibra'nin 530 TL ve Esra’nin ise 750 TL parasi vardir. Emel 130 TL, Ktbra 60 TL ve Esra da 210
TL’sini harcadiktan sonra paralarini birlestirip esit olarak paylasiyorlar.

Buna gére son durumda her birininTL cinsinden ne kadar parasi olur?
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2. Pirinc Pirin¢
44 kg 16 kg

44 kg ve 16 kg agirhgindaki iki guval piring birbirine karistirimadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit agirliktaki
torbalara doldurulacaktir.

a. Bir torbanin agirliginin kg tiiriinden alabilecegi tam sayi degerini bulunuz.

b. Bir torbanin agirhgi en fazla kac¢ kg olabilir?

44 16
N\ '\
1 44 1 16 1,2ve 4
2 22 2 8
4 1 3 6
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3. A={a,35,b,{c 7}
kUmesi veriliyor.

Buna gore asagidaki bosluklari € ve € sembolleri ile gésteriniz.

a.a€A d.cgA
b.3E€EA e.{a,3}¢A
c.35¢A f.{c,7}€EA

4. -9,47,-3,0ve +4

sayilarini esit araliklara ayrilmis sayi dogrusunda gosterip kiiclikten biiyiiye dogru siralayiniz.

A
\/
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5. Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.
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6. Mertin 150 tane bilyesi vardir.

1
Mert, bilyelerinin % > inin > > sini kardesi Ali’ye verdiginde geriye kac¢ tane bilyesi kalir?

1503 _ 90 _g . =45

150 -43 =105

muratcavdarhoca @ muratcavdarhoca




2024 - 2025 EGITiM VE OGRETIM YILI

1.DONEM 2. YAZILI SINAVI
6. SINIF MATEMATIK

7. Asagida verilen igslemlerin sonucunu tahmin ediniz.

a.l+E=0+1=1 bl

8 3
. + — + —
17 21 15 9

=05+1+0=1,5
22

T T

——
12

T T

B

70 m

70 m uzunlugundaki bir sokagin iki yanina 1 % metre araliklarla sokak lambasi dikilecektir.

Sokagin her iki yaninin en basinda ve en sonunda sokak lambasi olmasi kosuluyla ka¢ sokak lambasi
gerekir?
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